d) Graf linearni funkce protina osu x v bod¢ -3 a prochazi bodem
[X;y] = [6;6]. Urcete rovnici této funkce.
¢) Graf linearni funkce prochazi body [-4;2] a [4;4]. Urcete rovnici této

funkce.
f) Graf linearni funkce prochazi body [-3;2] a [6;-1]. Je tato funkce rostouci
nebo klesajici? y!
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g) V jakém bodé proting funkce y = - X + 2 05 X?
h) Graf linearni funkce protina osu x v bod¢ 1 a osu y v bodé -3. Urcete
rovnici této funkce.
1) Graf linearni funkce prochazi body [-3;-4] a [3;-2].
Urdete rovnici této funkce? y]
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Uziti linearnich funkci

Grafické reSeni soustavy rovnic

Vyfeste graficky soustavu rovnic
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19) Vyfeste graficky soustavu rovnic
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h) 2y - 3x =-12
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20) Vyfteste graficky soustavu rovnic
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